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Sp. 1
Á hvørjum sáttmálaøkið ert tú sett/ur?
Besvaret: 535
 Sprunget over: 0
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Fíggjarmál… Kommunal…

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR) Q1: Kommunala
Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

  FÍGGJARMÁLARÁÐIÐ (FMR) KOMMUNALA ARBEIÐSGEVARAFELAGIÐ (KAF) I ALT

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR)

Q1: Kommunala Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

Respondenter i alt
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Sp. 2
Hvørja útbúgving hevur tú?
Besvaret: 533
 Sprunget over: 2
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Onga Yrkisútbúg… Miðal long … Longri útbú…

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR) Q1: Kommunala
Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

  ONGA YRKISÚTBÚGVING/MIÐNÁM MIÐAL LONG ÚTBÚGVING (3-5 ÁR) LONGRI ÚTBÚGVING (5+ ÁR) I ALT

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR)

Q1: Kommunala Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

Respondenter i alt
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Sp. 3
Visti tú at Starvsfelagið hevur í sáttmálanum við FMR og KAF avtalu um strategiska
førleikamenning og skipaða førleikamenning á stovnum landsins og hjá kommunum og

kommunalum stovnum?
Besvaret: 533
 Sprunget over: 2
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Ja Nei

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR) Q1: Kommunala
Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

  JA NEI I ALT

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR)

Q1: Kommunala Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

Respondenter i alt
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Sp. 4
Hevði tú verið áhuga/ur at tikið av tilboði um førleikamenning, um tað stóð tær í boði?
Besvaret: 533
 Sprunget over: 2
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172
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Ja Nei Veit ikki

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR) Q1: Kommunala
Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

  JA NEI VEIT IKKI I ALT

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR)

Q1: Kommunala Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

Respondenter i alt
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Sp. 5
Hevur títt arbeiðspláss skipaða førleikamenning av starvsfólkum?
Besvaret: 533
 Sprunget over: 2
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Ja Nei Veit ikki

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR) Q1: Kommunala
Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

  JA NEI VEIT IKKI I ALT

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR)

Q1: Kommunala Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

Respondenter i alt
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Sp. 6
Endamálið við førleikamenning er at binda leiðslu og starvsfólk til at leggja stóran dent á
førleikamenning og hava báðir partar ábyrgd at tryggja, at før-leikamenningin verður framd í
verki.Heldur tú at tín arbeiðsgevari leggur dent á og vísir ábyrgd av at fáa førleikamenning at

virka?
Besvaret: 534
 Sprunget over: 1
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Ja Nei Veit ikki

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR) Q1: Kommunala
Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

  JA NEI VEIT IKKI I ALT

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR)

Q1: Kommunala Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

Respondenter i alt
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Sp. 7
Endamálið við førleikamenning er at binda leiðslu og starvsfólk til at leggja stóran dent á
førleikamenning og hava báðir partar ábyrgd at tryggja, at før-leikamenningin verður framd í

verki.Heldur tú, at tú og starvsfólkini á tínum arbeiðsplássi leggja dent á og vísa ábyrgd av at fáa
førleikamenningina at virka?

Besvaret: 534
 Sprunget over: 1
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Ja Nei Veit ikki

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR) Q1: Kommunala
Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

  JA NEI VEIT IKKI I ALT

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR)

Q1: Kommunala Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

Respondenter i alt
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Sp. 8
Sambært avtaluni í sáttmálanum við FMR og KAF um førleikamenning, skal ein skipað
førleikamenningarætlan gerast fyri hvørt einstakt starvsfólk. Hava tit individuellar

førleikamenningarætlanir á tínum arbeiðsplássi?
Besvaret: 530
 Sprunget over: 5
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Ja Nei Veit ikki

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR) Q1: Kommunala
Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

  JA NEI VEIT IKKI I ALT

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR)

Q1: Kommunala Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

Respondenter i alt
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Sp. 9
Arbeiðsgevarin skal á hvørjum ári skipa fyri samrøðu millum leiðslu og starvsfólk, har
ítøkilig menningarmál fyri einstaka starvsfólkið verða fest á blað í semju við starvsfólkið. Verða

starvsfólkasamrøður hildnar á tínum arbeiðs-plássi árliga?
Besvaret: 532
 Sprunget over: 3
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Ja, á hvørju… Ja. men ikk… Nei, ongantíð

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR) Q1: Kommunala
Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

  JA, Á HVØRJUM ÁRI JA. MEN IKKI ÁRLIGA NEI, ONGANTÍÐ I ALT

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR)

Q1: Kommunala Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

Respondenter i alt
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Sp. 10
Hvør heldur tú skal gjalda fyri førleikamenningina?
Besvaret: 528
 Sprunget over: 7
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Arbeiðsgev… Eg vil gjalda… Starvsfelag…

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR) Q1: Kommunala
Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

  ARBEIÐSGEVARIN
EINSAMALLUR

EG VIL GJALDA EIN
PART, UM TAÐ ER
NEYÐUGT

STARVSFELAGIÐ EIGUR, TÁ SAMRÁÐINGAR ERU, SAMAN VIÐ
ARBEIÐSGEVARANUM, AT SETA PENING AV Í PULJUR TIL
FØRLEIKAMENNING

I ALT

Q1: Fíggjarmálaráðið
(FMR)

Q1: Kommunala
Arbeiðsgevarafelagið
(KAF)

Respondenter i alt
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Sp. 11
Nær skal førleikamenning fara fram?
Besvaret: 529
 Sprunget over: 6
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Bert í arbei… Eg eri til rei…

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR) Q1: Kommunala
Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

  BERT Í ARBEIÐSTÍÐINI EG ERI TIL REIÐAR EISINI AT NÝTA PART AV FRÍTÍÐINI TIL FØRLEIKAMENNING I ALT

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR)

Q1: Kommunala Arbeiðsgevarafelagið (KAF)

Respondenter i alt
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Sp. 12
Hvat sært tú sum størstu forðingina fyri, at førleikamenningin fæst at virka, um so er, at
tað er støðan har?
Besvaret: 262
 Sprunget over: 273
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  HVAT SÆRT TÚ SUM STØRSTU FORÐINGINA FYRI, AT FØRLEIKAMENNINGIN FÆST AT VIRKA, UM SO ER, AT TAÐ
ER STØÐAN HAR?

I ALT

Q1: Fíggjarmálaráðið (FMR)

Q1: Kommunala Arbeiðsgevarafelagið
(KAF)

Respondenter i alt


